



ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ Γης Μαδιάμ για τον «Πειρασμό»

ΙΔΟΥ: 1992



**Καταστροφές
σε 2 σινεμά
Κυβέρνηση:
Ο,τι πει η
Δικαιοσύνη...**



Σκηνές Μεσαιώνα έζησε, χτες, η Αθήνα, καθώς πλήθμελών παραθρησκευτικών οργανώσεων όρμησαν σε κινηματογράφους που πρόβαλλαν τον «Τελευταίο πειρασμό» και τα έκαναν γης Μαδιάμ. Ακολούθησε επέμβαση των ΜΑΤ, που έριξαν δεκρυγόνα για να τους διαλύσουν. Η κυβέρνηση δήλωσε «ό,τι πει η Δικαιοσύνη» και δύο εισαγγελείς ετοιμάζουν την αναφορά τους. Όλα αυτά συμβαίνουν καθώς η Ελλάδα προετοιμάζεται πυρετωδώς για ν' αντιμετωπίσει την «πρόκληση του 1992» και αργότερα, του 2000 μ.Χ. **ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΕ 4 ΣΕΛΙΔΕΣ (22-25)**

Δίωξη Κοσκωτά για 3 αδικήματα - αλλά το μεγαλύτερο εκκρεμεί



Εκ βάθρων αλλαγές στην κυβέρνηση με πρώτο Σημίτη

ΤΙ ΛΕΕΙ ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ● ΣΕΛ. 15

ΠΥΡΕΤΟΣ ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ ● ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΕΚΕΙ Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ● ΣΕΛ. 4-5

Πρώτος ρόλος στον Σημίτη

Αλλαγές εκ βάθρων στο ΠΑΣΟΚ και την κυβέρνηση

Της ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΩΛΕΤΣΗ

Η ΠΡΩΤΗ και κύρια πολιτική απασχόληση του Ανδρέα Παπανδρέου, αμέσως μετά την επιστροφή του στην Αθήνα, θα είναι η αλλαγή ριζική, κατά έγκυρους κύκλους του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ, προώπιων σε κυβέρνηση και κόμμα, παρά τις διαφύσεις.

Ο χρόνος του ανασημασιμού τοποθετείται στις πρώτες τρεις εβδομάδες από την επιστροφή του Πρωθυπουργού. Το σημαντικότερο πρόσωπο που θα επανενομοιαιτεί σε κυβερνητική θέση είναι ο Κώστας Σημίτης.

Εγκυριο κύκλοι του ΠΑΣΟΚ ανέφραν χτες στην «Ε» ότι: Ο Κώστας Σημίτης μετά την συνάντησή του με τον Ανδρέα Παπανδρέου στο Χέρφιλντ, πριν από την χειρήση, πήρε οδηγίες για: «να μελετήσει σε εύλογο χρονικό διάστημα την ελληνική οικονομία και τις δυνατότητες εφαρμογής μέτρων που θα την βγάλουν από το - κατά κοινή αποδοχή - αδιέξοδο της».

Ηδη τις τρεις τελευταίες εβδομάδες ο Κώστας Σημίτης εργάζεται πυρετωδώς και με τη βοήθεια των οικονομικών στοιχείων που συγκεντρώνει, διατυπώνει την εισήγησή του προς στον πρωθυπουργό Ανδρέα Παπανδρέου, την οποία θα ολοκληρώσει και παραδώσει μέχρι τις αρχές Νοεμβρίου.

Ο Κώστας Σημίτης, που εκτιμάται από τον Πρωθυπουργό για τη σοβαρότητα του και την υπευθυνότητά του, παρ' όλο που δεν διατηρεί καλές σχέσεις με τους οικονομικούς υπουργούς, προχώρησε τη δουλειά του.

Συγκέντρωσε τα οικονομικά στοιχεία, που χρειάζονταν, από τις διάφορες υπηρεσίες μέσω «ανθρώπων» του Ανδρέα Παπανδρέου» και μελετώντας την εικόνα των δημοσίων ελλειμμάτων

της αύξουσας πληθωριστικής τάσης, ετοιμάζει μια «προσεκτική» εισήγησή.

Ο Πρωθυπουργός, που κατά κύκλους του Εκτελεστικού Γραφείου δείχνει ιδιαίτερη «αγάπη και ζήλο» για την πολιτική, ζήτησε από τον Κώστα Σημίτη να «βρει τη χρυσή τομή»: τον τρόπο που θα βοηθήσει τη σταθερή βελτίωση της οικονομίας (μείωση ελλειμμάτων, συγκράτηση του πληθωρισμού) και τη δυνατότητα ανακούφισης της μεγάλης μάζας των εργαζομένων με αυξήσεις μισθών και ημερομισθίων, δανείων, κοινωνικών παροχών και έργων, χωρίς να διαταραχθεί ένα σταθεροποιητικό πρόγραμμα.

Η ανάθεση στον Κώστα Σημίτη της συγκεκριμένης εργασίας προκάλεσε τη δυσανεκτικότητα οικονομικών υποψηφίων, αλλά και υψηλών κυβερνητικών παραγόντων, όπως μας είπαν προσφατά κυβερνητικοί κύκλοι.

Πάντως αξίζει να σημειωθεί ότι ο πρόην υπουργός Εθνικής Οικονομίας συγκεντρώνει την εκτίμησή της «τρώικας» του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ. Και μάλιστα συζητείται θετικά «το ήθος και η αξιοπιστία του Κώστα Σημίτη».

Το δεύτερο πρόσωπο, που κύκλοι του ΠΑΣΟΚ θεωρούν ότι θα αλλάξει στον οικονομικό χώρο, είναι ο υπουργός Οικονομικών Δημήτρης Τσοβόλας. Αν και «εκτιμάται για την εργατικότητα του» από τον Πρωθυπουργό, ο κ. Τσοβόλας θεωρείται στη Χαριλάου Τρικούπη «άτομο που καβάλησε το καλαμύ» Ενδεικτικό είναι το πως αντέδρασε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σωτήρης Κωστόπουλος στη δήλωση Τσοβόλα ότι «απειλείται η ζωή του». Στη σχετική ερώτηση δημοσιογράφου εμειδίωσε με σημεία και το βράδυ ανακοίνωσε ότι ο κ. Τσοβόλας «διέψευσε» ότι είχε τα παραπάνω.

ΟΟΣΑ: Αναπόφευκτα τα θατασερικά μέτρα στην Ελλάδα

ΡΟΔΟΣ, 14. Του ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΡΑΚΟΥΣΗ

ΜΕΝΙΟΣ: ΔΥΣΤΟΚΙΑ ΣΤΟ ΚΥΣΥΜ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

ΣΤΟ ΦΑΥΛΟ κύκλο εξημρήρητης των κρατικών ελλειμμάτων έχει εισέλθει, πλέον, η ελληνική οικονομία, δημιουργώντας αδιέξοδο, στην κατάρτιση του νέου προϋπολογισμού από την κυβέρνηση.

Το σχόλιο αυτό ανήκει σε πηγές προσεκίμω στο διεθνές Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ) και έγινε στο περιβάριο των εργασιών του πρώτου συνεδρίου

του οργανισμού για τον τουρισμό, που άρχισε, χτες, στη Ρόδο. Την ίδια στιγμή, ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης, Αγ. Κουτσούργιας, δήλωσε, εδώ στη Ρόδο, ότι το Σάββατο μεταβαίνει στο Λονδίνο προσκεκλημένος του πρωθυπουργού Ανδρέα Παπανδρέου.

Πρόσθεσε δε ότι μαζί του θα συζητήσει και για τον προϋπολογισμό, για τον καθορισμό των μεγεθών του οποίου δυσκολεύεται το ΚΥΣΥΜ (Κυβερνητικό Συμβούλιο).

Ο κ. Κουτσούργιας απέκλεισε πάντως ότι πρόκειται να συζητήσει θέματα ανασχηματισμού με τον Πρωθυπουργό. Οσον αφορά το καυτό πρόβλημα των ελλειμμάτων, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές που πρόσεκινται στον ΟΟΣΑ, τα κρατικά ελλείματα συνεχώς θα διογκώνονται όσο δεν λαμβάνονται δραστικά μέτρα.

Το μεγαλύτερο πρόβλημα, κατά την άποψη των ίδιων πηγών, εντοπίζεται στο γεγονός ότι οι δαπάνες του προϋπολογισμού, στο μεγαλύτερο ποσοστό τους, είναι μισθία - συντάξεις και κοινωνικά βελτίωση για την εξυπηρέτηση του εσωτερικού και εξωτερικού δανεισμού. Πρόκειται για δαπάνες με ειδικό βάρος καθώς, οι μισθοί και συντάξεις αυξάνονται σταθερά το λιγότερο κατά τα ποσοστά του ετήσιου πληθωρισμού, ενώ οι δαπάνες για την εξυπηρέτηση του δημοσίου χρέους, αυξάνονται με ρυθμούς σχεδόν αριθμητικής πρόδοου.

Ιδιαίτερα, μετά το 1986, όπότε το Δημόσιο δανείζεται από την εσωτερική αγορά με υψηλό επιτόκιο 19% (έντοκα γραμμάτια) το κόστος έγινε δυσβάστακτο. Υπολογίζεται ότι οι δαπάνες για τοτοχερολμία θα εκτιναχθούν το 1989 κοντά στο 1 τρις. δρχ. από, περίπου, 700 δις. δρχ. περί.

Η κατάσταση αυτή δεν μπορεί να διαϊωνίζεται, τονίζουν οι πηγές του ΟΟΣΑ. Σε παρατήρηση ότι ούτε και το 1989 θα υπάρξουν ριζικά μέτρα προς την κατεύθυνση αυτή λόγω εκλογών, η ίδια πηγή ήταν



ΚΩΣΤΑΣ ΣΗΜΙΤΗΣ. Ο Ανδρέας του ανέθεσε ήδη καθήκοντα

Στο Λονδίνο, ο προϋπολογισμός

ΛΟΝΔΙΝΟ, 14. Του ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ

ΕΝΩ συνεχίζεται από ορισμένου κύκλους εδώ, η προσπάθεια να εμφανιστεί ο Πρωθυπουργός ως «ένας σούπερμαν» που σε λίγες μέρες «θα επιστρέψει στην Ελλάδα και θα αρχίσει να ξαναπνέει», ο ίδιος ο Ανδρέας Παπανδρέου φαίνεται «ν' ακολουθεί τη δική του πορεία» που, προς το παρόν, έχει περισσότερα ανθρώπινα στοιχεία παρά... υπερανθρώπινα!

Ανθρώπινη συγκίνηση

Για μια ακόμη φορά, χτες, μόλις αντίκρισε τους δημοσιογράφους, έδειξε να συγκινείται, βούρκωναν τα μάτια του και όπως του ήλθε στο «Γκρόβενορ», χαρτίσε έναν-έναν χωριστά.

Αίτη ώρα βαριότερα, στο Νοσοκομείο του Χέρφιλντ όπου είχε πάει για τσεκ-άπ, ο Πρωθυπουργός αγκάλασε συγκινημένος ένα συνάδελφο που του είχε «σιγά-σιγά Πρόεδρο. Μη βιάζεσθε, όλα θα πάνε καλά».

Από την άλλη, βέβαια, κατά πως μας λένε άτομα που περνούν πολλές ώρες μαζί του στον

πέμπτο όροφο, υπάρχουν στιγμές, όταν συζητά κάποιο πολιτικό θέμα, ενμμερώνεται για την κατάσταση στην Ελλάδα, ή όταν συζητά με συνεργάτες του, «που θυμίζει τον παλιό, καλό εαυτό του».

Εκείνο που είναι βέβαιο, είναι ότι, όπως μας είπε στενός συνεργάτης του, «ο Ανδρέας Παπανδρέου παρουσιάζει κάποιες διακυμάνσεις».

«Είναι άφες - συνέχεια - που συγκινείται εύκολα, που αναζητεί ένα στήριγμα, που έχει ανάγκη από συντροφιά και κουβέντα. Είναι όμως, και άφες που θυμίζει έντονα εκείνον τον Παπανδρέου που όλοι ξέρουμε».

Ενας άλλος φίλος του Πρωθυπουργού, μας έλεγε πως «έπειτα απ' όλη αυτή την περιπέτεια, έχει φιλοσοφήσει πολλά πράγματα και τούτο θα φανεί όταν αναλάβει πλήρως τα καθήκοντά του».

Προτεραιότητα

Προς το παρόν, οι πολιτικές δραστηριότητες του Πρωθυπουργού είναι περιορισμένες. Πολλές ώρες πέρασε χτες με τον αναπληρωτή υπουργό Προεδρίας Δημήτρη Μαρούδα, ο οποίος τον ενημέρωσε «σφαιρικά» για το κυβερνητικό έργο» από το οποίο, όπως δήλωσε αργότερα, «ο Ανδρέας Παπανδρέου είναι απόλυτα ικανοποιημένος».

Ο κ. Μαρούδας είπε ότι τον Πρωθυπουργό απασχολεί το συνολικό έργο της κυβέρνησης, «αλλά προτεραιότητα, τώρα, έχει η κατάρτιση του προϋπολογισμού».

Γι' αυτό, συμπλήρωσε ο Δ. Μαρούδας, και θάρθει κάποια στιγμή ο Π. Ρουμελιώτης, προσδιορίζοντας την άφιξη του εδώ «μέχρι την Τρίτη». Επίσης, επανέλαβε ότι αύριο θα έλθει ο Μ. Κουτσούργιας και την Δευτέρα ο Γ. Γεννηματάς.

Μετακίνηση;

Στα, περί ανασχηματισμού, σενάρια, ο κ. Μαρούδας υπογράμμιζε: «Εγώ δεν είπα τίποτα για ανασχηματισμό. Από εκεί και πέρα, θα πρέπει να σας πω ότι ανασχηματισμός δεν λέγεται η τυχόν μετακίνηση ενός ή δύο υπουργών!».

Αργότερα, και αφού ανέβηκε στον 5ο όροφο ο κ. Μαρούδας άλλαξε τη δήλωσή του και είπε: Δεν τίθεται θέμα ανασχηματισμού ή μετακίνησης.

Ο Δ. Μαρούδας παραδέχθηκε στη συνέχεια, ότι αυτόν τον καιρό ο Πρωθυπουργός «περισσότερο ακούει» χωρίς αυτό, ωστόσο, να σημαίνει ότι δεν ενεργεί κιάλας.

«Αντίθετα - τόνισε - η τελευταία του εντολή προχτές ήταν, προς το ΚΥΣΥΜ, ότι ο προϋπο-

ποτέλεσε σταθμό στην πολιτική κυβέρνηση-ΠΑΣΟΚ.

ΤΟ «ΠΡΟΒΛΗΜΑ Δημήτρα Λιάνη» δόκουν να παραμεριστεί - «ο Ανδρέας δεν ακούει κανέναν στα συναισθηματικά του»

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ δεν είναι το πρώτο θέμα αυτόν τον καιρό, αν και κυβερνητικά στελέχη, όπως ο Μένιος Κουτσούργιας, το προτάσσουν.

ΠΡΟΕΧΕΙ η ανάθεση κυβερνητικών πόστων σε αξιόπιστα πρόσωπα, που θα μπερδέσουν να διώξουν την απογοήτευση του κόσμου, με την εγκρότητα τους και τη δουλειά τους.

Διλήμμα Λιάνη

Το Εκτελεστικό Γραφείο, που έχει σχεδιάσει ήδη και τον τρόπο παράταξης των συγκεντρωμένων στην υποδοχή (από το αεροδρόμιο, στην παραλιακή λεωφόρο είτε προς την πλευρά της Βουλιαγμένης, αν ο Ανδρέας Παπανδρέου προτιμάσει τον «Αστέρια», είτε προς το Φάλτρο αν αποφασίσει Καστρί, αμοιολαντεύεται στο θέμα Λιάνη. Δεν γνωρίζουμε ποια κίνηση θα κάνει ο Πρωθυπουργός όταν ασιχθεί. Διερωτάται:

- Θα βάλει την Δημήτρα πλάι του στην Πρωθυπουργού, δαδόμενου ότι η πρώτη του εμφάνιση, κατά την έξοδο από το νοσοκομείο Χέρφιλντ προκάλεσε αρνητικές αντιδράσεις.

Διασπορμένως πληροφορίες της «Ε» από υψηλά κομματικά στελέχη του ΠΑΣΟΚ αναφέρουν ότι:

ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ θα πρέπει να απο-

πηλεοί σταθμό στην πολιτική κυβέρνηση-ΠΑΣΟΚ.

ΤΟ «ΠΡΟΒΛΗΜΑ Δημήτρα Λιάνη» δόκουν να παραμεριστεί - «ο Ανδρέας δεν ακούει κανέναν στα συναισθηματικά του»

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ δεν είναι το πρώτο θέμα αυτόν τον καιρό, αν και κυβερνητικά στελέχη, όπως ο Μένιος Κουτσούργιας, το προτάσσουν.

ΠΡΟΕΧΕΙ η ανάθεση κυβερνητικών πόστων σε αξιόπιστα πρόσωπα, που θα μπερδέσουν να διώξουν την απογοήτευση του κόσμου, με την εγκρότητα τους και τη δουλειά τους.

ΦΗΜΕΣ ΡΑΔΙΟ-ΕΒΕΡΤ ΓΙΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΚΟΚΚΟΛΑ ΔΙΑΦΕΥΔΟΝΤΑΙ

ΦΗΜΕΣ για παραίτησή της διευθύντριας του ιδιαιτέρου γραφείου του Πρωθυπουργού, Αγγέλας Κοκκόλα, που πυροδό-

τησε χτεσινοβραδινό δελτίο ειδήσεων του Ραδιοσταθμού του Εβερτ, διαφεύχθηκαν αργά το βράδυ, από το περιβάλλον της κ. Κοκκόλα στο Λονδίνο.

Αργότερα έγινε γνωστό ότι η κ. Κοκκόλα είχε βγει με τον Πρωθυπουργό και τη συντροφιά του για φαγητό, σε κινέζικο εστιατόριο.

1. Τον Φεβρουάριο οι εκλογές συγκεντρώνουν κατά τους κυβερνητικούς το πλεονέκτημα της μη περαιτέρω θώρας από τις κινητοποιήσεις της Αριστεράς.

2. Το Ε.Γ. προβληματίζεται και διαφοροποιείται από κυβερνητικούς στα εξής:

● Και παράλληλα υπάρχει στον κόσμο ακόμα το συγκινησιακό στοιχείο από την επιστροφή του «αναγεννημένου» Ανδρέα.

Προδοκίες

2. Τον Ιούνιο συμφωνούν η «τρώικα» και άλλο κομματικό παράγοντες ότι οι δυνατότητες είναι περισσότερες και λογιστάζουν να χειριστούν τα τους στα εξής:

Τα νέα πρόσωπα εμπιστοσύνης που θα έχουν μπει στην κυβέρνηση και στο κόμμα διαθέτουν τον χρόνο να α-

Κωστόπουλος: Δεν υιοθέτησα ανακρίβειες

ΔΙΑΦΕΥΓΕΙ ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σωτ. Κωστόπουλος ότι υιοθέτησε την ανακριβή έδηση που δημοσίωσε προχτές η «Αυριανή», ότι σγυλικό δικαστήριο «όχι μόνο δικαιοσύνη» την ενέργεια του (ιδιαιτέρου γραμματέα του Πρωθυπουργού) Μιχάλη Ζιάγκα, αλλά και κατέδικασε τον (δημοσιογράφο) Γ. Τράγκα σε πρόστιμο 500 Λιρών.

Αναφερόμενος σε σχέδια απογευματινών εφημερίδων, ο κ. Κωστόπουλος δήλωσε χτες:

«Θεωρώ απαράδεκτο να παραποιείται - ελλιώς από κεκτημένη ταχύτητα - μια σφέστατη δήλωσή μου για την υπόθεση Τράγκα

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ολες οι εξετάσεις, μας είπε ο Τ. Χυτήρης, ήταν πολύ ικανοποιητικές.

Εξάλλου, στο Χέρφιλντ μετέβη και πάλι σήμερα το πρσί ο Πρωθυπουργός - αυτή τη φορά, όμως για να συναντήσει με τον Μαγκντί Γιανκούμ «ως φίλοι» και να τον αποχαιρετήσει δεδομένου ότι ο Αιγύπτιος καρδιοχειρουργός φεύγει πάλι στο εξωτερικό για συνεδρία.

Είναι δυσπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

Ούτε σε κατάβηξη ούτε καν σε απόφαση αναφέρθηκα. Απεναντίας αρνήθηκα να σχολιάσω το γεγονός αναφερόμενος απλοϊστά στην είδηση, για την οποία είχα ερωτηθεί».

Είναι λοιπρό το ότι η αποφυγή μου ακόμη και να σχολιάσω μια είδηση, ανακριβή στο άσμα της αντιπολιτευτικής φωνάστιας και μετράται σε υιοθέτηση από των ειδήσεων, ως έλλωστα δικαίωμα να εκφράσω».

ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Κυριακάτικη ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

64 σελίδες

Κεντρί SUPER CLUB. ΑΓ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ 133 & ΑΧΑΡΝΩΝ ΤΗΛ. 86.23.224-5. ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑ